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單選題(1-32每題3分,第33題4分共100分)
1.下列哪一個敘述是正確的？　
(A)5a表示5＋a　  (B)a3表示a＋a＋a　
(C)5a2表示5a×5a　(D)3a＋5表示a＋a＋a＋5

2.化簡5a－{ 4a－3〔2－a＋( 4a－6 )〕}＝？　
(A)10a－12　(B)10a－16　(C)12a－12　(D)12a－16

3.化簡－6＋x÷(－ )＝？　
(A)(－6＋x )×　(B)( 6＋x )×　(C) x－6　(D)－ x－6

4.設A＝，B＝，則A＋B＝？　
(A)－2x－1　(B)2x＋1　(C)　(D)

5.下列敘述何者相等？　
(A)(－3 ) x＝x－3　(B)3－x＝3－(－x )　
(C)x÷3＝( 1÷3 ) x　(D)－( x－6 )＝－x－6

6.化簡 (－4 )－3 ( 5x－2 )＝？　
(A)－15x＋2　(B)－15x－2　(C)－15x－6　(D)－15x－10

7.化簡－3 ( 2a－4 )＋(－3a＋1 )×(－4 )＝？　
(A)－6a－8　(B)6a＋5　(C)6a＋8　(D)－6a＋5

8.設x＝－3，則下列哪一個代數式的值最大？　
(A)4x－1　(B)3x＋2　(C)－9x　(D)3x－9

9.沛瑩預計x天看完一本書，看了3天後，這本書還剩下多少部分未看完？　
(A)　(B)1－　(C)　(D)1－

10.下列哪一個式子可以代表「比x的3倍大5的數」？　
(A)8x　(B)15x　(C)3x－5　(D)3x＋5

11.有一個三位數，百位數字是a，末兩位數字是67，則此三位數為何？　
(A)67a　(B)a＋67　(C)10a＋67　(D)100a＋67

12.某物品每件成本為x元，若照成本加三成作為定價，再照定價的七折出售，則此物品每件可賺 ( 或賠 ) 多少元？　
(A)賠0.09x　(B)賠0.21x　(C)賺0.09x　(D)賺0.21x

13.濃度a%的威士忌700cc，今加入水300cc稀釋，設新的威士忌濃度為b%，則b＝？　
(A)a　(B)a　(C)a　(D)a

14.吳家三兄弟，若大哥零用錢的  倍是二哥零用錢的  倍，二哥零用錢的  倍是小弟零用錢的  倍。依題意，設小弟的零用錢為x元，則大哥有多少元？　
(A) x　(B) x　(C) x　(D) x
出題老師:吳玫樺
15.2x＋6＝18可根據何種等量公理得2x＝18－6？　
(A)等量加法公理　(B)等量減法公理　
(C)等量乘法公理　(D)等量除法公理

16.利用移項法則解方程式5－＝，請問在下列哪一個式子開始不正確？　
(A)＋＝5　(B)3x＋2x＝5　(C)5x＝5　(D)x＝1

17.若1－x＝－5且－4y＋6＝－82，則x＋y的值是多少？　
(A)18　(B)20　(C)26　(D)30

18..解一元一次方程式5x＋6＝0，則x＝？　
(A)　(B)　(C)－　(D)－

19.下列哪一個方程式與2x－6＝0有相同解？　
(A)2 ( x－3 )＝2　 (B)x－5＝4　
(C) ( x－3 )＝0　(D)3x＋5＝x＋1

20.解方程式  ( 3x＋4 )＝2x＋3，請問下列哪一個式子開始發生錯誤？　
(A)3 ( 3x＋4 )＝4 ( 2x＋3 )　(B)9x＋12＝8x＋12
(C)9x＝8x　             (D)9＝8

21.x＝2是下列哪一個一元一次方程式的解？　
(A)2x＋1＝5　   (B)x＋2＝3x－4　
(C)3x＋1＝x＋4　(D)2x－2＝－x＋2

22.已知5÷3＝5×□，則□＝？　
(A)3　(B)　(C)3　(D)

23.若方程式kx－7＝－5 ( 3＋2x ) 的解是x＝－1，則k的值為何？　
(A)－2　(B)2　(C)－12　(D)12

24.解 x＋－＋－＝1，則x＝？　
(A)　(B)　(C)　(D)

25.有○、□和△三種不同形狀的積木，但可形成如附圖的兩種平衡狀態，請問哪一種積木最重？
[image: yw321-3-58]　[image: yw321-3-59]　
(A)○　(B)□　(C)△　(D)一樣重

26.解3 ( x－2 )－2 ( 4x＋1 )＋5 (－3＋2x )＝0，得x＝？　
(A)　(B)　(C)　(D)
27.連續三個奇數和為81，則此三數中最大的數為多少？　
(A)29　(B)30　(C)31　(D)32

28.將60顆糖果平分給甲班學生，再將84顆糖果平分給乙班學生。已知乙班學生人數比甲班多8人，且兩班每人分得的糖果一樣多，設甲班有x人，則依題意可列式為何？　
(A)60x＝80 ( x＋8 )　(B)60 ( x＋8 )＝80x　
(C)＝　    (D)＝

29.珺宇將一條繩子折成相等的五段，若每段長度比折成相等四段的每段長度少1 公尺，則此繩子長為多少公尺？　
(A)30　(B)40　(C)50　(D)60

30.如果47與－23兩數各減一個相同的數，所得的新數互為相反數，那麼所減的數為多少？　
(A)10　(B)12　(C)14　(D)16

31.吳老師的錢包裡有千元鈔票x張，百元鈔票3張，伍拾元硬幣1個，10元硬幣2x個，又吳老師的錢包裡共有9530元，則王老師的錢包裡有多少張千元鈔票？　
(A)5　(B)4　(C)10　(D)9

32.已知一梯形的下底為上底的3倍少2公分，若此梯形的高為6公分，且面積為54平方公分，則此梯形的下底為多少公分？　
(A)9　(B)11　(C)13　(D)15

33.吳老師搭火車往返臺北、嘉義兩地，從臺北到嘉義搭自強號花了3小時，回程時搭復興號，花了4小時到臺北。設兩地相距x公里，平均時速90公里，則依題意可列出方程式為何？　
(A)＋＝90　(B)( ＋ )÷2＝90　
(C)＝90　 (D) ＝90
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